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Fin de la première journée du tournoi mondial

Eclatante double victoire des équipes helvétiques

Les équipes féminines et masculines ont brillement remporté leur premier match dans ce tournoi. L’équipe masculine, qui a joué le match d’ouverture du tournoi, s’est imposée sur le score 45 - 39 face à l’équipe du Canada. Le résultat est resté incertain jusqu’au dernier tiers-temps, où l’équipe masculine a réussi à prendre un léger avantage sur son adversaire.

Les suissesses, qui ont joué le troisième match du tournoi, se sont aussi imposées face à l’équipe à la feuille d’érable. Malgré un début laborieux, 3 – 11 après 10 minutes, l’équipe féminine a réussi à retourner la situation à son avantage en remportant la partie sur le score de 39 – 38.

Les autres matchs du jour :

Tournoi international féminin : ROC a gagné contre GB.
Tournoi international masculin : ROC A a gagné contre l’équipe du Japon.
Les juniors entrent en scène

Aujourd’hui, on débuté les matchs de préparation pour le tournoi junior (M18) qui se déroulera en fin de semaine. Notre équipe junior a perdu son premier match de deux points (25 – 27), l’équipe de ROC 2 s’étant montrée plus forte. Les juniors ont ensuite remporté leurs deux autres rencontres de la journée, par six points face à GB 2 et par 11 points face à GB. Malgré leur défaite, les équipes anglaises ont montré un respect de l’adversaire tout à leur honneur.
Le programme de mercredi :

Tournoi international masculin : 
Suisse – ROC B à 11 heures (heure suisse)
Tournoi international féminin : 
Suisse – GB à 14h15 (heure suisse)
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