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La Suisse frise l’exploit
Les hommes accrochent l’équipe tenante du titre, du changement dans l’air ?

Une fois n’est pas coutume, l’équipe de Taiwan a commencé son match en force, mais très rapidement l’équipe Suisse a su se motiver et a comblé l’écart pour terminer le premier tiers derrière les taiwanais d’une longueur seulement. Il est très rare qu’une équipe européenne s’approche tant d’une équipe taiwanaise, serions-nous en train d’assister à un changement dans le tchoukball international ?
Le début du deuxième tiers-temps ressemble au premier, malheureusement l’écart se creuse ensuite et l’équipe suisse peine à suivre les taiwanais. La période s’achève sur le score de 31 – 25. Entre le deuxième et le troisième tiers-temps, la Suisse effectue deux changements; Regis Mili et Julien Brossard remplacent respectivement, Basile Gross et Cédric Morel.

Malgré ce changement, la situation ne s’est guère améliorée lors du dernier tiers. L’équipe suisse n’a pas pu remonter au score face à des Taiwanais très rapides et motivés par leur public. Le second match de la sélection masculine s’achève sur le score de 42-37. Le nouvel objectif de l’équipe homme est d’améliorer sa performance face à la deuxième équipe taiwanaise du tournoi. Le travail ne sera pas de tout repos, l’équipe A étant réputée plus expérimentée que l’équipe B ; ce match aura lieu demain en fin de journée.
Et chez les filles : Un match très disputé qui se termine sur un statut quo

Après sa première victoire sur le Canada (38-37), l’équipe féminine n’a pas continuée sur sa lancée. Les filles sont mal rentrées dans leur match face à leurs amies - adversaires de toujours : la Grande-Bretagne. Après seulement 10 minutes, l’équipe suisse était menée de sept points.

Après ce flottement, l’équipe a su se reprendre en main et grâce à un sursaut motivation et de confiance en soi, le deuxième tiers s’est achevé sur une différence négative de trois points seulement. Grâce à quatre points consécutifs au début du troisième tiers, l’équipe parvient à dépasser ses adversaires. La pression est immense tout au long de cet ultime période, et c’est à quelques dizaines secondes de la fin du match que les suissesses égalisent et permettent à leur équipe de clore le match sur un score nul (32-32).
Les autres rencontres importantes
Tous les matchs de cette seconde journée ont impressionné les spectateurs par leur impressionnant niveau de jeu. Le travail de préparation des équipes a porté ses fruits, les équipes sont de plus en plus proches et la beauté du jeu s’en trouve ainsi améliorée.
Tournoi international féminin : ROC A – ROC B

Lors de l’unique rencontre entre les deux équipes locales, l’équipe A prend rapidement l’avantage sur l’équipe B. Les attaques de cette dernière ont été bloquées par la défense imperturbable de l’équipe A. Le derby se termine par la victoire de l’équipe A. 

Tournoi international masculin : ROC A – GB

L’équipe de Grande-Bretagne, d’abord perdue sur le terrain, a réussi l’exploit lors du deuxième et troisième tiers à tenir tête face à l’équipe numéro un locale. C’est au terme d’une lutte acharnée que l’équipe de Taiwan a remporté la partie par 46 – 43, une minute avant la fin du dernier tiers, les équipes étaient encore à égalité. Grâce à leur combativité les taiwanais ont réussi à prendre le dessus sur le fil du rasoir. Le public, particulièrement nombreux pour un match de la phase de qualification, a manifesté son soutien aux locaux par de nombreux cris et encouragements.

La cérémonie d’ouverture

L’ouverture officielle du tournoi devant les autorités politiques de la région s’est déroulée aujourd’hui à 15 heures (heure locale, 9h heure suisse). Après l’entrée en scène des équipes saluée par plusieurs discours, les délégations ont assisté au show de la traditionnelle « danse du dragon ».
Le programme de jeudi des équipes suisses :

Tournoi international masculin : 
Suisse – Japon à 09h15 (3h15 heure suisse)

Suisse – ROC A à 20h (14h heure suisse)
Tournoi international féminin : 
Suisse – ROC B à 17h50 (11h50 heure suisse)
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