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Equipe suisses : la relève en pleine forme
Match du matin : L’équipe homme gère son avance et remporte son match avec brio.

L’équipe homme confirme sa bonne forme du moment, après avoir inquiété l’équipe de Taiwan hier, les hommes démarrent leur partie en prenant d’entrée de jeu cinq points d’avance à son adversaire. L’équipe japonaise, moins expérimentée, a été dominée par le jeu résolument offensif de l’équipe suisse, qui mène de 10 points à la fin du deuxième tiers. Dès lors, l’équipe suisse gère son avance tout en continuant à mettre la pression. Le match s’achève sur le score de 59 – 47, marquant la deuxième victoire de l’équipe masculine dans le tournoi.

Match du soir : Les suisses et les taiwanais, l’histoire se répéterait-elle ?

Dés le début de la rencontre, l’équipe suisse parvient à accrocher l’équipe A de Taiwan. Cette dernière monte en puissance afin d’essayer de distancer ses adversaires qui la talonnent. Mais, contrairement aux confrontations des années précédentes, elle n’y arrive pas... Depuis le début du tournoi, les observateurs ont constaté une nette évolution du niveau de jeu général des équipes par rapport aux précédentes éditions. Peut-être l’équipe de Taiwan se fera-t-elle enfin détrôner lors des finales qui se dérouleront en fin de semaine ?

L’équipe femme rencontre un adversaire encore hors de sa portée 

L’équipe femme, qui est apparue sur le terrain dans une formation inédite depuis le début du tournoi, n’a malheureusement pas pu résister longtemps face à la force de frappe des taiwanaises. Se trouvant confrontées à des adversaires d’un niveau de jeu sans commune mesure avec celui des formations européennes, nos joueuses ont essayé une nouvelle formation dans le but de déstabiliser leurs opposantes. Tentative peu couronnée de succès puisque, dès le début de la partie, les taiwanaises creusent un écart d’environ 5 points. La suite du match a été admirablement gérée par l’équipe locale, qui finit par s’imposer par 34 – 26. Gageons que notre sélection nationale féminine aura à cœur de faire mieux lors de son match de demain contre Taiwan B.

L’équipe junior sur les traces de leurs aînés

Les juniors, qui continuent leur travail de préparation en vue de leur tournoi du week-end, ont joué un nouveau match avec la Grande-Bretagne aujourd’hui. Ils ont eu à cette occasion l’occasion de fouler pour la première fois le parquet de la magnifique salle de Kaoshiung. Dès le début de la rencontre, les juniors helvétiques prennent l’avantage au score, l’écart entre les deux équipes n’a fait que s’accroire tout au long de la partie pour terminer sur le score impressionnant de 63 - 41. Il est vrai qu’ils ont pu compté sur l’encouragement enthousiaste de plusieurs jeunes équipes taiwanaises qui étaient venues assister aux rencontres internationales en marge de leur tournoi national qui se déroule sur les terrains extérieurs. Ce résultat est de très bon augure en vue de la « vraie » compétition qui débutera samedi. Mais plus que le résultat, c’est l’enthousiasme et la fougue de ces jeunes joueurs qui a été remarquable tant que côté suisse que britannique. Notons encore que ce match de préparation était composé d’équipes mixtes ce qui à été l’occasion de montrer que les filles n’ont rien à envier à leurs homologues masculins tant techniquement que physiquement.

Les autres matchs importants :

Tournoi international homme :

ROC B – Canada
L’équipe taiwanaise B, que l’équipe suisse a rencontré hier, se trouve en difficulté dès le début du match. Mené de trois points au maximum, les taiwanais réagissent à la fin du premier tiers et termine ce dernier avec un avantage de six points. Dans le deuxième tiers, les canadiens remontent et maintiennent la parité durant les trois dernières minutes. Lors d’un dernier tiers très disputé, les canadiens, portés par les cris de leurs supporters, dont de nombreux Suisses font parti, tiennent bon face aux taiwanais. Ces derniers, sûr d’eux, mais moins qu’à leur habitude, terminent la rencontre en tête, mais avec un écart d’un point seulement (38 – 39). Les canadiens sont passés à côté de l’exploit, 10 secondes seulement avant la fin du match, l’impressionnante défense taiwanaise bloque le tir de l’allier droit canadien, ce dernier aurait pu faire basculer le résultat et le tournoi.

GB – ROC B

L’équipe anglaise, après avoir mené la quasi-totalité de la partie face aux taiwanais s’est effondrée sur la fin de partie. Le spectacle a été fabuleux et les taiwanais ont du sortir leur meilleur niveau de jeu afin de pouvoir prendre l’avantage.

Tournoi international femme :

GB – Canada
Les deux équipes, qui ont déjà affronté la Suisse, ont toutes deux commencé leur match sur le même ton, un ton résolument offensif. Le match a été très serré, mais les Canadiennes ont réussi à se détacher après vingt minutes. Dans les dix dernières minutes, les anglaises, avec l’énergie du désespoir (aucune victoire dans ces championnats) se sont réveillées et ont raccroché au score. Dans une fin de match à grand suspens, l’équipe britannique a su profiter d’une erreur inattention de l’équipe à la feuille d’érable pour égaliser à 33 partout.
Les matchs des équipes suisses de vendredi (heure suisse):

07h20 Suisse – ROC A (femme)

14h00 Suisse – Grande Bretagne (homme)
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