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Les deux equipes suisses en finale des championnats du monde de tchoukball
Demi-finale femme : les Suissesses montrent leur plus beau niveau de jeu depuis le début du tournoi
L’équipe femme plus en forme que jamais commence son match à 100% face à des canadiennes visiblement pas dans leur meilleur jour. Cela n’enlève cependant rien au mérite des filles suisses qui ont su créer la différence par leur intelligence de jeu et leur sens tactique.
Dès la sixième minute, notre équipe nationale devance de six points la formation canadienne. Cet écart grandira même jusqu’à onze points dans la dernière moitié du  deuxième tiers-temps. Grisée par leur victoire quasi promise, les filles feront peur à leurs supporters à 3 minutes de la fin, l’écart s’étant réduit jusqu’à cinq points. Mais elles se reprennent heureusement en main et boucle la partie sur le score de 40 – 35.

Pour terminer en beauté, 4 dixièmes de secondes avant le coup de sifflet final, Justine Guillaume du club de Val-de-Ruz (numéro 19) place un tir le long de la ligne qui bluffe totalement la défense canadienne 
(Cf. site photos : www.tchoukballphotos.com/photo/photo.php?day=7)
Demi-finale homme : une victoire à l’arrachée
Les hommes peinent à rentrer dans le match face à des canadiens très motivés.
Le score à la fin du premier tiers est de 13 – 16. Les canadiens essaient de distancer les Suisses, mais ces derniers parviennent à s’accrocher et restent dans le match. A la fin du deuxième tiers, le tableau d’affichage annonce un score de 27 – 31, toujours en faveur des canadiens.

C’est dans le troisième tiers que tout va se jouer, à partir de la cinquième minute, les Suisses augmentent la cadence et réduisent leur écart au fur et à mesure pour se retrouver à égalité (39-39), pour la première fois du match, à 2 minutes de la fin du temps réglementaire. Les Canadiens marquant consécutivement à cette égalisation, c’est à 15 secondes de la fin du match que Ken Mermoud (numéro 5) place un magnifique tir entre deux défenseurs et assure à la Suisse un sursis.
Les équipes arrivant à égalité (40 – 40) à la fin du temps réglementaire, une période de prolongation de cinq minutes débute.
Cinq minutes de folie vont alors débuter. Les deux équipes, plus motivées que jamais par la place en finale promise au vainqueur cette rencontre, s’engagent dans un festival de tirs et de défenses.
Julien Brossard, (numéro 17) ailier gauche du club de la Chaux de Fonds, apporte à l’équipe une bouffée d’oxygène en marquant consécutivement deux points lors de la première minute de la prolongation. Dès lors Suisses et Canadiens marquent à tour de rôle pour le grand plaisir du public. Le match se termine avec le tir de Romain Schmocker (numéro 14) qui, 25 secondes avant la fin de la prolongation, scelle le score à 47 – 43.
Demi-finale femme : ROC B – GB

Les Taiwanaises s’imposent logiquement avec 10 points d’avance face aux Anglaises qui n’ont pas démérité et qui retrouveront demain matin les Canadiennes pour la petite finale.

Demi-finale homme : ROC A - GB

Les anglais marquent à plusieurs reprises dans les dernières secondes mais ne parviennent pas à rétablir le score et s’inclinent 36 – 41 face à l’équipe de ROC A. Cette dernière retrouvera la Suisse demain en finale, les Anglais rencontreront, quant à eux, les Canadiens.
ROC B s’impose face au Japon (finale 5-6ème place)
Le Japon, qui se trouvait confronté face à la très bonne équipe de ROC B pour le match pour la cinquième place, s’est retrouvé en difficulté dès le début de la partie. L’équipe taiwanaise finit par s’imposer avec 4 points d’avance.
Rappel : deux équipes du même pays ne pouvant se trouver en demi-finale, ROC B a été déclassé de la deuxième à la cinquième place.
Le tournoi junior a commencé
Les juniors présents avec les équipes suisses depuis le début de la semaine ont enfin pu commencer leur vrai tournoi à l’extérieur. Les résultats de leur première journée sont mitigés, malgré l’excellent jeu présenté ils n’ont pas été en mesure d’engranger la moindre victoire. Mais il est vrai qu’ils n’ont affronté que des équipes locales, peut-être plus habituées à jouer dans la chaleur et l’humidité presque totale qui régnait cette après-midi sur les terrains de l’université d’I-Shou à Kaohsiung.
Le tournoi open a commencé aujourd’hui

Le tournoi open a commencé ce matin, avant d’être une compétition c’est surtout une occasion de se rencontrer. Des dizaines de joueurs d’âge, pays, nationalités différentes se retrouvent pour un week-end pour jouer et partager des expériences de vie. La Suisse aligne une équipe dans cette rencontre sportive, elle est principalement composée de membres de l’encadrement, qui peuvent enfin toucher des balles après avoir vu les joueurs se faire plaisir sur le terrain depuis le début de la semaine.

Programme des finales – dimanche 8 août (heure suisse)
03h00 Finale femme 3 – 4ème place : Canada – Grande-Bretagne
04h10 Finale homme 3 – 4ème place : Canada – Grande-Bretagne

07h40 Finale femme 1 – 2ème place : ROC B - Suisse

10h00 Finale homme 1 – 2ème place : ROC A - Suisse
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