Le président de la Fédération  Suisse de Tchoukball (FSTB) est réélu président de la Fédération  Internationale de Tchoukball (FITB)

La Fédération  Suisse de Tchoukball est fière de vous annoncer que son actuel président, Monsieur Daniel Buschbeck a été nommé président de la Fédération Internationale de Tchoukball. L’élection a eu lieu hier soir lors de l’assemblée générale de la FITB qui a se déroulait dans le cadre des championnats du monde de Tchoukball à Kaohsiung (République de Chine).

Daniel Buschbeck, citoyen genevois, assumait la présidence par intérim de la FITB depuis le départ de Michel Favre en 2002. Michel Favre est un personnage connu et respecté dans le monde du tchoukball, en effet ce neuchâtelois avait collaboré avec le Dr. Hermann Brandt (inventeur du tchoukball) lors de la création du sport au début des années 1970.

Depuis trois ans que Daniel Buschbeck est président, il a effectué un grand travail en Suisse pour rendre le tchoukball plus connu auprès des instances publiques et des médias. Il désire se tourner à présent vers la FITB afin de poursuivre un de ces projets : faire connaître ce sport sur tous les continents tout en continuant à travailler avec cette esprit propre au tchoukball, empreint de respect et de dignité.
Parmi les membres de son comité se trouve un autre Suisse, Michel Thomann, neuchâtelois d’origine domiciliant actuellement sur Lausanne. Michel Thomann, tchoukeur de longue date, a commencé à jouer dès son plus jeune âge dans le club de Val-de-Ruz (club champion suisse jusqu’à cette année), puis s’est déplacé en région lausannoise pour cause d’étude.

Capitaine de l’équipe suisse de tchoukball (qui disputera demain la finale des championnats du monde face à Taiwan), membre du comité de la FSTB depuis 3 ans, responsable de la commission technique de la FITB depuis quelques années et entraîneur dynamique du club de Lausanne (champion suisse en titre) depuis quelques années, n’est vraiment pas un inconnu du monde du tchoukball. Le comité de la Fédération  Suisse de Tchoukball lui souhaite beaucoup de succès et de réussite dans sa nouvelle tâche.
Le comité FITB est composé de :

Daniel Buschbeck, Suisse

Michel Thomann, Suisse

Julio Calegari, Brésil

Chin-Chen Huang, Taiwan

Richard Jackson, Grande-Bretagne

Nous restons à votre disposition pour d’éventuelles informations complémentaires,

	Alain Waser

Responsable Communication FSTB

079 / 543 28 35


	Daniel  Buschbeck

Président FITB

078 / 680 15 14




