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Communiqué de Presse


2 août 2006

EURO 06 de Tchoukball à Macolin (4 au 6 août 2006)

Après les bons résultats de l'équipe suisse de football en Allemagne et six mois après les championnats d'Europe de handball en Suisse voici venu le tour du tchoukball de porter le maillot rouge à croix blanche lors d'un tournoi important. La délégation suisse sera en effet sur ses terres pour relever un défi sans précédent : remporter les finales femme, homme et junior !
Le tournoi en bref
Ce tournoi de la Fédération Internationale de Tchoukball (FITB) accueillera les joueurs de République Tchèque, de Grande-Bretagne et de Suisse. Ces délégations seront engagées dans trois compétitions différentes : femme, homme et junior M18 pour un total de 10 équipes. La tenue de championnats du monde l’an prochain sur le continent américain explique en partie le nombre réduit de nations représentées cette année. Certaines équipes préférant faire l’impasse sur le tournoi continental pour se concentrer sur les échéances futures. Paradoxalement cela rendra l’ensemble des matchs plus intéressants avec des britanniques motivés à revenir au tout premier plan et des tchèques très athlétiques et bien décidés à accrocher au maximum les formations helvétiques et britanniques plus expérimentées. Notons enfin que pour la première fois se dérouleront en parallèle au tournoi européen des tournois continentaux américains et asiatiques ce qui promet de belles passes d’armes pour les futurs championnats du monde.
Les équipes suisses en quête d’un triplé

Les équipes suisses sont en phase de reconstruction après le départ de plusieurs cadres expérimentés suite aux championnats du monde 2004 à Taïwan. Une majorité de joueuses et joueurs participeront ainsi à leur première compétition internationale. Même si les matchs amicaux disputés avec l’Italie en mars ont été extrêmement prometteurs, personne ne doute que la tâche sera bien plus rude notamment face aux redoutables équipes d’outre-manche. Mais l’essentiel reste que les équipes progressent et que les collectifs se mettent en place. Et rien de tel pour cela que de se lancer un défi : remporter les finales dans chaque catégorie !

L’agenda de la manifestation

La compétition débute vendredi 4 août à 16h15 et se terminera le dimanche 6 août à 16h avec la finale messieurs. Tous les matchs auront lieu dans le complexe sportif fédéral de Macolin. Les matchs de qualification e dérouleront dans la salle « Ende der Welt » et les matchs de finale dans la « Sport Toto Halle ». L’entrée est libre. 

Annexe:
- Plan des matchs officiel FITB

( Responsable média ( CARNAL Mathieu ( mathieu.carnal@tchoukball.ch ( 079/256.78.44 (

