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Communiqué de Presse


7 août 2006

Les suissesses championnes d’Europe de Tchoukball !

EURO 06 de Tchoukball à Macolin (4 au 6 août 2006)

Après un match tendu et serré, l’équipe féminine suisse de Tchoukball a finalement réussi à prendre le pas sur l’équipe anglaise. Elle s’est imposée sur le score final de 33 à 28 dimanche passé à Macolin. Ce succès est d’excellent augure en vue des mondiaux de Tchoukball de 2007.  
Après un match tendu et serré, l’équipe féminine suisse de Tchoukball a finalement réussi à prendre le pas sur l’équipe anglaise. Elle s’est imposée sur le score final de 33 à 28 dimanche passé à Macolin. Ce succès est d’excellent augure en vue des mondiaux de Tchoukball de 2007. Les équipes masculines et junior terminent à la seconde place derrière les britaniques sans démérités

Bilan de la délégation suisse durant l’EURO 06
Avec une victoire chez les femmes et deux secondes places prometteuses chez les hommes et les juniors, la Fédération Suisse de Tchoukball (FSTB) tire un bilan positif de cet EURO 06. Hommes et juniors se sont finalement inclinés face à leurs homologues britanniques au terme de matchs serrés qui auraient pu basculer en faveur des formations helvétiques à plusieurs occasions. Le contrat est donc pleinement rempli pour ces équipes qui semblent bénéficier d’une grande marge de progression et ont engrangé une précieuse expérience lors des nombreux matchs de ce week-end. Quant à l’équipe féminine, dont la moyenne d’âge avoisine les vingt ans seulement, il n’est pas présomptueux d’affirmer qu’elle est promise au plus brillant avenir. 

Développement du tchoukball suisse et mondial

En-dehors des stricts résultats sportifs, les spectateurs auront pu apprécier l’extrême fair-play des diverses équipes. Cet état d’esprit, qui démontre qu'un haut niveau technique et tactique, ainsi qu'une compétition acharnée ne sont pas incompatibles avec le respect de l’adversaire et des arbitres, est en effet une des meilleures cartes à jouer pour le tchoukball dans l’univers sportif.
Un art d’aborder le sport qui semble convaincre de plus en plus de monde puisque, cette année un nombre croissant pays seront présents aux deux autres championnats continentaux qui se déroulent respectivement en Asie et en Amérique du Sud.

Sur le plan suisse, la prochaine échéance est le lancement du championnat 06-07 qui comptera dès cette année une ligue A et une ligue B ; changement rendu nécessaire par l’afflux de nouvelles équipes.  

 Annexe:
 Résultats officiels de l’EURO 06 de Tchoukball
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